

每年节煤1.5万吨、减排3.9万吨 龙湖金融岛中心区域冷热能源站年内投运

本报讯 郑州龙湖金融岛开岛月余,各项建设稳步推进。作为郑东新区开发建设的点睛之笔,智慧、生态的龙湖金融岛按照高水平规划设计、高标准开发建设的要求,实行区域集中供冷供热。

近日,记者从郑州市污水净化有限公司获悉,郑州龙湖金融岛供冷供热项目中的1#能源站已完成土建施工,正在进行设备安装,计划2022年底投运,届时可满足龙湖金融岛中心区域一期用户供暖供冷需求。

金融岛开岛时,岛内路网、桥梁、综合管廊等基础设施已具备使用条件;自来水、电力、天然气等市政配套已正常供应,5G通信信号已基本覆盖全岛,自动驾驶公交系统已入岛试运行;冷热能源站建设便成为市民关注的焦点。

龙湖金融岛冷热能源站利用再生水源热泵技术,以规划的能源站实现区域集中

供冷供热,从而创造舒适、高品质的生活和办公环境,项目3个能源站均结合绿地地下空间设置,总占地面积约31亩,集中体现了低碳环保的城区建设理念。

龙湖金融岛冷热能源站采用马头岗污水处理厂再生水作为上位能源,目前再生水管线工程已完成穿越连霍高速、魏河河道及轨道交通线等重大节点工程,已累计完成管道敷设近5000米。项目制冷总装机容量约5.79万冷吨,制冷总装机容量约20.36KW,配套市政供冷供热管网主干管布置于综合管廊内,全部项目建成后,能够满足龙湖金融岛约366万平方米建筑面积供冷供热的需要(实际供能面积约279万平方米),每年可节约标准煤1.5万吨,减少碳排放3.9万吨,同时每年可减少排放二氧化硫126.7吨、氮氧化物110吨、粉尘256吨。

记者 王阳 李江 通讯员 黄莹莹 文/图



我为群众办实事

如意湖办事处 养老认证暖人心

本报讯 为做好辖区60岁以上城乡居民养老保险待遇认证工作,确保每一位老人领取到养老金,杜绝冒领现象,保障城乡居民养老金安全,近日,如意湖办事处天路社区通过线上线下、预约入户等多种途径开展认证工作。

工作人员通过在院区内张贴通知、电话通知、在微信发布公告等多种形式,告知居民养老保险的认证时间及认证流程,对于前来线下办理认证的居民,工作人员热情接待,并对居民提出的问题一一解答。针对一些独居、空巢、行动不便的老人,工作人员采取预约上门服务的方式开展认证工作,为他们提供方便,解决难题。“太

感谢你们了,没想到在你们的帮助下这么顺利就办理好了。由于子女比较忙,经常不在身边,一直未认证成功可把我们老两口愁坏了,现在终于放心了,社区的服务真是太贴心了。”张阿姨感激地说。

此次城乡居民养老保险待遇认证工作,得到了辖区居民的一致好评,开设的“VIP”服务也让行动不便的老人感受到了社区的温暖关怀。下一步,办事处各社区将继续秉承以人民为中心的服务理念,高质量、高效率推动城乡居民养老保险资格认证工作,切实将惠民政策落到实处,不断提升群众的幸福感、获得感和满意度。

记者 王阳 通讯员 戴云云

金光路办事处 让农民共享补贴政策红利

本报讯 为应对农资市场价格上涨形势,保障种粮农民合理收益,日前,金光路办事处积极行动,采取多种举措,第一时间完成实际种粮农民一次性补贴数据的采集、校验以及数据导入工作,为今后的补贴资金发放工作打下了坚实的基础。

据了解,今年种粮补贴资金发放形式改变,政府发放的补贴资金必须通过“一卡通”系统发放至补贴对象社保卡银行账户中,金光路办事处辖区由于实际种粮农民一次性补贴涉及面广、资金量大、补贴对象多,社保卡新(补)办、银行账户激活、补贴信息采集等工作任务繁重。

对此,金光路办事处立足辖区实际,一方面从群众入手,通过微信群以及村干部入户形式向群众广泛宣传“一卡通”政策,让群众深入了解补贴标准、领取方式等重点内容,赢得群众的工作支持;另一方面从办理渠道入手,主动对接郑东新区计划财政局,协调中国银行、交通银行工作人



员到辖区开设临时网点,为群众办理社保卡新(补)办、银行账户激活等业务提供便利。

目前,金光路办事处在东区率先完成实际种粮农民一次性补贴数据的采集、校验以及数据导入工作,为今后的补贴资金发放工作打下了坚实的基础。

下一步,金光路办事处将持续加强组织领导,落实各项措施,提高工作效率,尽早让农民共享补贴政策的红利,不断提高辖区群众的获得感、幸福感。

记者 王阳 通讯员 陈东昶 文/图

龙源路办事处 “一金三制”保障农民工权益

本报讯 为进一步维护辖区建筑领域劳动者合法权益,规范建筑企业用工行为,切实解决农民工工资欠薪问题,4月22日上午,龙源路办事处对辖区内建筑工地“一金三制”进行专项检查。

活动主要对辖区建筑工地“一金三制”的落实情况、劳动用工台账、工人考勤记录、每月工资报表情况进行了检查。同时查看了劳动合同签订情况、按月足额发放情况、农民工工资清欠情况,对“一金三制”落实不到位的地方现场指出,逐个备案。要求工地加大“一金三制”落实力度,进一步规范劳动合同签订情况,妥善保管各类用工资料。

龙源路办事处将在今后的工作中



进一步强化责任落实,多措并举,加强对建设工程领域农民工工资“一金三制”的管理工作,做到情况要清、预防要好、处置要快,保障“一金三制”工作全面推进,确保打赢治理欠薪攻坚战。

记者 王阳 通讯员 梁雅斐 文/图

商都路办事处 开展返乡创业人员信息采集工作

本报讯 为及时了解和动态掌握辖区返乡创业人员基本情况,有针对性实施帮扶政策,4月25日,商都路办事处组织劳保所开展返乡创业信息采集工作,力求第一时间掌握返乡人员创业动态。

劳保所采取实地走访的形式,对返乡农民工创业信息进行全摸底、全排查,确保此次采集调查工作有计划、有步骤开展。其间,工作人员通过填写“河南省农民返乡下乡创业机构信息采集表”,做到返乡创业人员基本信息清、创业类别清、技能优势清、公司经营范围清、经营状态清、参保状态清、带动就业人员清、用工需求清。工作人员还向调查对象宣传创业担保贷款、创业补贴、人人持证技能河南技能培训等惠民政策,激发返乡人员创业热情、提升创业能力。同时,劳保所建立返乡农民工创业人员档案,准确将



数据输入系统,保证创业信息登记的真实性、准确性、及时性。

目前,办事处共完成返乡创业人员信息采集29家,带动就业人数83人。下一步,办事处将丰富宣传方式,加强推动各类就业政策落地,以创业带动就业,引导扶持更多人员返乡创业。

记者 王阳 通讯员 李红美 文/图